

Бурятский экс-омбудсмен Вежевич: права детей Камбоджи превыше всего

Экс-омбудсмен по правам ребенка в Бурятии Татьяна Вежевич из кожи вон лезет, чтобы доказать свою важность как уполномоченного. Дело даже дошло до того, что ее понесло защищать детей за пределами республики.

В социальных сетях появилось видео, на котором неизвестная женщина избивает своего ребенка. Позже гуляющий на просторах интернета ролик был направлен в аппарат уполномоченного по правам ребенка Бурятии Татьяны Вежевич. В свою очередь разжалованный омбудсмен отправила видео с избиением ребенка в следственное управление СК России по Республике Бурятия.

При проведении проверки следователи выяснили, что видеоролик мог быть снят на территории Камбоджи. В ряде фрагментов в сцене насилия неизвестной женщиной над малолетним ребенком слышна иностранная речь. Позже оказалось, что Следственный отдел второго судебного округа Браво в столице штата Чильпансино (Мексика) по данному факту семейного насилия проводит расследование. Женщина с видео задержана правоохранительными органами страны.

Татьяна Вежевич

В Следкоме Бурятии также сообщили, что в его обязанности не входят оперативно-розыскные мероприятия по опознанию подозреваемого, поэтому заявление детского омбудсмена направили в республиканское отделение МВД для рассмотрения, по существу. Сама же Вежевич поделилась этой историей на своей странице в Facebook и отметила, что подобная путаница уже происходила в ее практике.



«Многие думали, что это ролик о женщине из Бурятии, мне скинули, чтобы принять меры. Оказалось, что ролик закинули из Камбоджи. До этого был ролик, где сняли избиение подростка в общежитии. Оказалось, что он снят на Украине», - сообщила Вежевич.

Напомним, что на сессии Народного Хурала 20 июня депутаты не поддержали кандидатуру Татьяны Вежевич на переизбрание. Причиной для отказа стало недовольство парламентариев работой омбудсмена при

решении важных проблем республики, где были нарушены права детей. В частности, в ситуации с несчастным случаем на батуте, о котором Бабр [писал](#) ранее. Депутат Анатолий Ковалев назвал деятельность Вежевич работой, «которая никому не известна».

Глядя на ажиотаж, который произошел вокруг видео из Мексики, можно сказать, что Татьяна Вежевич действительно готова защищать права детей где угодно, только не в Бурятии.

Ранее на Бабре:

О трудах омбудсмена Вежевич: «Тихая работа, которая никому не известна»

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 21934 03.07.2019, 12:10
1863

URL: <https://babr24.com/?ADE=190481> Bytes: 2754 / 2352 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано 411 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)